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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

A Magyar Köztársaság költségvetéséről szóló törvény Vízügyi Célelőirányzat  fejezete és a 43/1999. KHVM rendelet  rendelkezik a vízkészletjárulék kiszámításáról. 

„A járulékfizetésre kötelezett a fizetési kötelezettségét a vízjogi engedély kéz​hezvételétől számított 15 napon belül  az illetékes víz​ügyi hatóságnak bejelenteni köteles.” 

Az adatlapot nyomtatott be​tűkkel kell kitölteni. Hiányzó adatok ese​​​tében a „bejelentkezés” érvénytelen.

A bejelentkező adatlapon a vízhasználónak a saját azonosító adatait kell bejelenteni. Vállalkozásnál az adószámot, magánszemélynél az adóazonosító jelet. A „szakágazat”-hoz a TEÁOR számot kell beírni, mely vállalkozóknál a KSH törzsszámot követő 4 számjegy. Magánszemély esetén jellemző szakágazati számok: 0112 ( zöldség-virág; 0113 ( gyümölcs-fűszernövény termesztés; 0121 ( szarvasmarha; 0123 ( sertés; 0124 ( baromfi tenyésztés; 0130 ( vegyes gazdálkodás.    
A vízhasználatra vonatkozó adatokat a vízjogi engedély alapján kell kitölteni. Elté​rés esetén a bejelentkezés hibásnak minősül, az adatlap értékelhetetlen és visszaküldendő! Az engedély típusa létesítési, üzemeltetési és szüneteltetési lehet.
Valótlan adatok közlését, a késedelmes bejelentkezést, vagy annak el​mu​lasztását a hatóság az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. t​v. 172. §. alapján bírságolhatja. 

A vízhasználó negyedéves nyilatkozattételre és befizetésre kötelezett, kivéve, ha a jogszabály szerint:

a)  kisfogyasztó  a vízjogi üzemeltetési engedélyben lekötött vízmennyiség kisebb, mint  26 m3/nap,  9.125 m3/év;

b)  idényjellegű vízhasználó a vízjogi üzemeltetési engedélyben a vízhasználat csak az év meghatározott időszakában engedélyezett.

A vízhasználó besorolásánál, a vízminősítésnél és a vízkészlet jellegénél a meg​fe​lelő négyzetet „X”-et kell jelölni, a felhasználás jel​le​génél a %-os arányt kell beírni.

Ha az engedélyezett vízmennyiség nem egész évre vo​nat​ko​zik, akkor az időszak kez​detét és végét is fel kell tüntetni.

Az adatlap addig érvényes, amíg a Vízügyi Felügyelet az érvényben lévő en​gedélyt nem módosította, vagy az engedélyben meghatározott érvényességi időpont lejártáig.

A mértségi körülmény (mért / nem mért) kitöltésénél – a mérőóra hitelesítési évéhez – az azonos G-kódú lekötéshez tartózó víztermelő egységek közül – a legrégebbi hitelesítési évet kell beírni. Ha ezek közül bármelyik mérő hitelesítése a négy évet meghaladta, a teljes mennyiség méretlennek minősül! 

A súlyozott "g" szorzó kiszámítását az alábbi táblázat segítségével kell elvégezni. A vízhasznosítás jellege: A ( fürdő, 1 ( gyógyászat, 2 ( közcél, 3 ( gazdasági ivó, 4 ( gazdasági egyéb, 5 ( halgazdaság - rizstermelés, 6 ( öntözés, 7 ( állattartás, 8 (  energetikai, 9 ( in situ (vízerőművek). A táblázat üresen maradt helyeinek megfelelő vízhasználatot a „4”-es kategóriába kell sorolni (a gyógyászati célú hasznosítás kivételével, melyet  közcélú kategóriaként kell figyelembe venni)!
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Példa vegyes -KÓD:  R20- vízhasználat gazdasági szorzójának kiszámítására:

  - rétegvíz II. osztály gazdasági ivó      
30%   R23  g = 2,0

  -                               gazdasági egyéb  
70 %  R24  g = 4,0

súlyozott gazdasági szorzó:     0,3 x 2,0   +   0,7 x 4,0  = 3,4
