Előzetes árvízkockázat becslés – EU jelentés

Javaslat ideiglenes azonosítók alkalmazására

Az előzetes kockázatbecslés során értékelni kell azon eseményeket, amelyek a múltban következtek be, jelentős káros hatásuk volt a környezetükre és jövőbeli előfordulásuk valószínűsíthető.

A feladatnak megfelelően úgynevezett történelmi eseményeket válogattunk le szakmai döntés alapján, amelyeket aztán értékeltünk és az EU számára benyújtandó jelentésben közzé szeretnénk adni. A történelmi események mellett, amelyek egy-egy időben és térben lehatárolt árvízi, belvízi vagy kisvízfolyások heves árvizeinek eseményéhez kapcsolódnak, Magyarországon rendelkezésre állnak az ország teljes területére érvényes árvíz-, belvíz és kisvízfolyások heves árvizeinek veszélyeztetettségi térképei. Ezek megküldését az EU felé szintén tervezzük. 

Mindezek értékelése során az EU adatbázisa különböző azonosítókat és kódokat kér. Ilyen azonosító az árvízi (és belvízi és heves árvizek) események azonosítója vagy kódja, amelyet a jelentésben meg kell adni. 

Egy eseményhez akkor tudunk érdemben azonosítót rendelni, ha közös megegyezés születik az „esemény”, mint definíció értelmezésében. E dilemma feloldásáig meghatározunk ideiglenes esemény-azonosítókat, amelyeket az EU jelentésben közreadunk. Ezek ugyanis nélkülözhetetlenek ahhoz, hogy a jelentést a brüsszeli adatbázis befogadja, azaz Magyarország adatszolgáltatási kötelezettsége határidőre teljesüljön. 

Az azonosítókat a következő logika szerint határoztuk meg. 

A történelmi események esetében megadjuk az ország azonosítót (HU), az elöntés típust (FL-flood (árvíz), ILW-inland water (belvíz), FFL-flash flood az esemény dátumát (legalább évszám pontossággal) és az eseményhez rendelhető vízgyűjtő (Duna, Tisza, Dráva, Balaton). 
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A lehetséges elöntési területek („Pocsolya-térkép”, „Kék-térkép”, „Pálfai-féle térkép” és kisvízfolyások előzetes kockázatbecslési térképe) esetében megadjuk az ország azonosítót (HU), az elöntés típust (FL-flood (árvíz), ILW-inland water (belvíz), FFL-flash flood), a lehetséges elöntés rövidítését (PFL –Potential Flooding, lehetséges elöntés) és a rövidítést arra vonatkozóan, hogy az ország teljes területére érvényes (ALL-teljes). Ahol több lehetséges elöntési területet határoltak le, ott sorszámmal látjuk el (pl.:_1).
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A jelentős kockázatú területek kódjai esetében megadjuk az ország azonosítót (HU), az elöntés típust (FL-flood (árvíz), ILW-inland water (belvíz), FFL-flash flood), a jelentős kockázat rövidítését (SR – Significant Risk, jelentős kockázat) és a rövidítést arra vonatkozóan, hogy az ország teljes területére érvényes (ALL-teljes). Ahol több lehetséges elöntési területet határoltak le, ott sorszámmal látjuk el (pl.:_1).
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